

盼得到華報讀者 更多關注和支持

【本報訊】上期本報頭版刊登了“華報合作求發展”發表後，華報接到不少讀者來電，祝賀華報在創刊十周年之際，又上了一個台階。同時讀者十分感謝華報為大家提供了這麼好的一個平臺，讓大家瞭解鄰里之間的事情，華報它是華人的喉舌，十年來在克里夫蘭以及華報所到之地的華人心中占有一定的地位，同時越來越多華人關心華報的命運，並且願意參與共同讓華報有一個美好的未來，這也是華報成立十年來的可喜之處。

本報上期中頁為讀者介紹了一位新人張琳娜小姐，她已經開始行動起來，她用她的熱情和真誠開始積極準備和克里夫蘭 4k Programs 合作，並初步打算明年暑假開始舉辦第一批的中西學生交流。

張琳娜她 2006 畢業於歐洲商業學院市場專業，2011 年在美獲得商業傳媒碩士學位並定居在美國。而她十分感謝華報給她創造機會，她表示：伊利華報，不僅是一個媒體，也是一個媒介。自通過華報結識了 Mr. Arthur Payne 後，我有機會參觀了他的辦公地點。在參觀過程中 Mr. Payne 和我談起了他的設想。他說

現在全球經濟一體化，科技日新月異，孩子們是未來的希望。他很想為生活美國和中國的孩子們盡點力，為他們作些事情。我很贊同他的設想和看法。來到美國後我發現，很多美國孩子和中國的孩子一樣生活的比較閉塞。特別是科技發展迅速的今天，電腦、電視、手機佔據了他們大部分的時間，開心的和夥伴們嬉笑打鬧的時代好像離他們越來越遠了。依賴高科技的生活為孩子未來性格上的缺陷打下了伏筆。談到這我們很糾結，希望能找到好的方法來幫助孩子們找回那份原始的純真。Arthur 有多年關於培養未來之星的經驗，並在美國取得了一定成績，現在他想把這份好的經驗帶給更多的孩子，儘管他也認為這不是件容易的事情，但他很看中我，並相信我有能力助他一臂之力。我們談的很融洽，我也希望我在和 Arthur 進一步的接觸中學到更多的東西。

伊利華報在迎接它十周年大喜日子，唯一希望能走好每一個台階，同時也希望得到華報讀者的更多關懷和支持。



十月一日晚上在克里夫蘭新開的敦煌宮飯店，克里夫蘭著名華人畫家鄧曼芝和她的朋友們相聚一起為她的先生賴大元過生日，老朋友相見有說不完的話，這就是友情：人們說友情是人的基本感情，也就是朋友之間存在的友誼，是讓人獲得滿足感的一個基本感情，友情與人的生活密不可分。

和自己最近的朋友幫自己最愛的人過生日，這是一件幸福的事情，這也叫親情，就是為親人付出，親情也稱相互的接受和體諒，它要比友情更上一層，親情有時也會碰撞，只有寬容是解決的方法，唯一要的是珍惜。



鄉親這是一份特殊的禮物，這個是來自你自己的家鄉，同一種語言同一個問候讓人留戀，讓人回憶她的長輩她的父母兄弟和其他親人，這是人間最美麗一份感情，因為有鄉情人會常常回家看看。鄧曼芝知道她家鄉的市長要來克里夫蘭，雖然我們的報紙說是 10 月 2 日，但好人總是有一份福氣，沒有想到中山楊副市長早到一天，是巧遇還是本來就有這個緣分？

這裡祝福鄧曼芝的先生賴大元生日愉快，身體健康！同時感謝您們對伊利華報的關懷和支持！



2012-2013 學年克利夫蘭當代中文學校開學啦！

克里夫蘭最大的中文學校—當代中文學校，17 年歷史，優秀的專業教師團隊。CCCCA 是克利夫蘭最大的華人社區，其中，當代中文學校有近 500 名學生，各等級的中文課、CSL、數學、成人英語、SAT，國際象棋，各等級的民族舞蹈、芭蕾，各等級的繪畫課、手工課、武術、跆拳道、乒乓球、排球、籃球、太極等，各門課程供您選擇。免費上網系統，寬敞

的各類活動場地，經常舉辦華人社團各類講座等。周日學習活動去哪裏 —— 當代中文學校！

註冊網址：<http://school.cccca.org/programs.php> CCCCA 網上互動平台：

<https://www.facebook.com/cccca.cs>
<http://www.cccca.org>



CCCCA 藍月課後中心 2012-2013 學年 新增免費服務

可為在 Solon 和 Twinsburg 參加其他培訓的學員送站。藍月課後中心，來自 CCCCA 的優秀專業教師團隊，中文、數學、兒童繪畫、硬筆書法、民族舞蹈、國際象棋、跆拳道、武術，豐富多彩的課後課程，同時老師和孩子們一起玩中國象棋，看中文電視，打籃球，有機會參加當代中文學校的大型表演活動。網上註冊地址：<http://bluemoon.cccca.org/enroll.php>



跆拳道師傅在藍月課後中心上課



CCCCA 招聘教師：優秀的中文教師、專業舞蹈教師、美術教師等，聯繫郵箱：
cccca_bod@yahoo.com

